



РИТМ РАЙОНА — В ТВОИХ РУКАХ!

№ 6 (568)  
17 февраля 2024 года

# Вестник

Татищевского муниципального района

## Памяти воинов-интернационалистов



15 февраля 2024 года исполнилось 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

**Афганская война 1979-1989 гг. - военный конфликт на территории Демократической Республики Афганистан между правительственными войсками Афганистана и вооруженными формированиями афганских моджахедов, которые поддерживались НАТО, и в первую очередь США, которые активно вооружали врагов афганского режима. В этом конфликте принимал участие ограниченный контингент советских войск.**

В Афганистане наши солдаты воевали более 9 лет. Воины-интернационалисты воевали за свою страну, выполняли приказ Родины. В память о наших военных как дань уважения их подвигу каждый год в России 15 февраля отмечается День воина-интернационалиста, День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Это День Памяти тех, кто воевал в Афганистане, Таджикистане, Дагестане, Абхазии, Южной Осетии, Приднестровье, Чечне и других «горячих точках» ближнего и дальнего зарубежья. «Горячие точки» показали, что наши солдаты и офицеры достойны героизма отцов и дедов, победивших фашизм в годы Великой Отечественной войны.

В этот день жители нашего района вместе с главой П.В. Сурковым, участ-

никами и председателем правления Татищевского районного отделения Саратовского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» В.А. Киселевым собрались на Центральной площади р.п. Татищево у памятника землякам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах, чтобы почтить их память. Также присутствовали военный комиссар Татищевского района Г.В. Борисов, руководитель Татищевского филиала Фонда «Защитники Отечества» В.Н. Плотников, руководители структурных подразделений администрации и школьники, учащиеся классов кадетско-казахской направленности.

Монумент - символ героизма, мужества и доблести. Здесь состоялась торжественная церемония возложения цветов и прошла минута молчания.

П.В. Сурков отметил, что прежде всего афганская и чеченская войны коснулись многих наших земляков, их семей, близких, друзей и товарищей. Обращаясь к присутствующим здесь ветеранам, глава напомнил, что у этих войн есть живые свидетели, и память эта жива, пока мы об этом помним, об этом говорим. Время отдаляет нас от тех событий. Однако память о во-

йне по-прежнему больно отзывается в людских сердцах. Нынешнее поколение не должно забывать трагедии афганских событий, мы должны помнить о тех, кто прошёл огненные версты войны в мирное время, кто рисковал жизнью ради великой цели — мира на земле.

Не вернулись с войны, до конца оставшись верными воинской присяге:

Андрей Владимирович Малашин и Игорь Анатольевич Сальников - Татищево;

Александр Андреевич Гришин - Язовка;

Владимир Викторович Королев - Идолга;

Виктор Николаевич Лукьянов - ст. Курдюм;

Сергей Иванович Савран - п. Садовый.

На Соколовой горе в Саратове установлен памятник воинам-землякам, погибшим в локальных войнах, с честью исполнившим свой воинский долг. Имена этих героев и там увековечены.

Во многих образовательных учреждениях района прошли классные часы и встречи с ветеранами, посвященные этому событию.

Вечная память павшим! Вечная благодарность воинам, которые смогли вернуться, пережив страшные испытания! Всем мирного неба над головой!

И.Борзова

### ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ



Помощь нашим воинам, находящимся в зоне СВО, - одно из самых благородных дел, которое сегодня может совершить каждый человек, внося свой маленький вклад в улучшение условий жизни наших бойцов. И наши земляки - и дети, и взрослые - регулярно собирают гуманитарную помощь, изготавливают окопные свечи и маскировочные сети, пишут письма со словами поддержки и участия. Так, школьники и дошколята из Широкого, Кувьки и Идолги и других населенных пунктов нашего района написали письма-поздравления с Днём защитника Отечества участникам специальной военной операции. В письмах слышны тёплые и искренние слова признательности и поддержки тем, кто сейчас находится на передовой. Ребята пожелали успешного выполнения боевых задач и скорейшего возвращения домой живыми и здоровыми!

В школе села Ягодная Поляна активно ведётся работа по сбору гуманитарной помощи участникам специальной военной операции: подготовлены к отправке закупленные термоодеяла, влажные салфетки, а также тёплые носки и рабочие перчатки, которые принес ученик 6-ого класса Ахтямов Артем. Волонтеры отряда Звезда первичной организации СССР Татищевского Союза Молодежи сделали яркие праздничные открытки и окопные свечи. Третьеклассники школы села Идолга совместно с сотрудниками сельского дома культуры и сельской библиотеки, а также неравнодушными жителями села изготовили подушки для солдат и офицеров. Заведующий фельдшерско-акушерским пунктом села Корсаковка А.Ф. Шик и жители села собрали лекарственные средства, закупка которых преимущественно проводилась в аптечном пункте ФАПа.

На следующей неделе весь подготовленный груз отправится из р.п. Татищево на передовую, чтобы успеть ко Дню защитника Отечества. Спасибо всем, кто открыт сердцем и душой к другим людям, особенно к нашим защитникам. Такие поступки дают возможность всем нам чувствовать себя частью одной большой семьи, единого народа. Помощь другим позволяет прежде всего нам самим осознать, что мы не одиноки и очень нужны кому-то.



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

# Саратовскую область поставили в пример по поддержке бойцов СВО

**В Саратове состоялось 71-е заседание Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов Приволжского федерального округа.**

**В** его работе приняли участие полпред президента России в ПФО Игорь Комаров, губернатор Роман Бусаргин, председатель областной думы Михаил Исаев.

Одной из основных тем заседания стали вопросы оказания помощи российским военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. Обсудили и разрабо-

танные меры поддержки: единовременные пособия, льготы по оплате коммунальных услуг и транспортному налогу, дополнительные стипендии студентам, бесплатное горячее питание школьников и многое другое. По словам полпреда Игоря Комарова, на поддержку бойцов и их родственников направляются колоссальные средства.

«Президент Владимир Путин придает особое значение вопросам поддержки военнослужащих. Глава государства регулярно отмечает, что для органов власти всех уровней очень важно окружить заботой и вниманием участников

СВО и их семьи. Все субъекты ПФО активно включены в такую работу. В дополнение к федеральным мерам регионы установили различные виды поддержки и значительно расширили не только их, но и категории льготников», – сказал Игорь Комаров.

Говоря о работе с мобилизованными и их семьями, губернатор Роман Бусаргин подчеркнул, что на сегодняшний день в Саратовской области действует порядка 30 мер поддержки.

«Это, пожалуй, один из самых крупных в ПФО пакетов мер поддержки участников СВО и членов их семей. Речь идет о ряде дополнительных выплат. Это и 100 тысяч рублей награжденным почетным знаком губернатора «За мужество и отвагу», 50 тысяч рублей медработникам, которые заключили контракт и находятся в зоне СВО. Также введен бесплатный проезд для школьников – детей участников СВО, они могут бесплатно посещать кружки и секции, помогаем с устройством детей в школы и детские сады и многое другое. Самое главное, что эти меры разработаны на основе запросов наших жителей. Они работают и доходят до получателей», – отметил глава региона.



В целом в ПФО действует порядка 200 мер поддержки военнослужащих и членов их семей. На заседании рассмотрели лучшие практики в отдельных регионах.

Напомним, что в Саратовской области работают филиалы государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»:

- Саратов, ул. Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31;

- Энгельс, пл. Свободы, 15а, телефон: 8 (8453) 53-80-25;

- Балаково, ул. Трнавская, 6/1, телефон: 8 (8453) 23-19-93;

- Балашов, ул. К. Маркса, 22;
- Петровск, ул. Железнодорожная, 16, телефон: 8 (84555) 2-90-30;

- Новоузенск, ул. Саратовская, 24, телефон: 8 (84562) 2-21-31;

- Татищево, ул. Советская, 13, каб. 9, телефон для справок: 8 (84558) 4-14-06;

- Вольск, ул. Октябрьская, 108;

- Ершов, ул. Интернациональная, 7, каб. 109.

Также социальные координаторы фонда работают в Калининске, Красноармейске, Марксе и Ртищеве.



**Губернатор Роман Бусаргин учредил медаль «За содействие специальной военной операции» для волонтеров и тех, кто помогает бойцам и жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей.**

## Саратовский губернатор учредил медаль за содействие СВО

«**О**копные свечи, маскировочные сети, строительные материалы, одежда, продукты, автомобили, техника – всё это и многое другое саратовские волонтеры регулярно отправляют в зону специальной военной операции нашим бойцам и жителям новых регионов. Тем, кому сегодня крайне важна поддерж-

ка. Наши специалисты помогают восстанавливать разрушенные вражескими снарядами дома и объекты социальной сферы», – сказал глава региона.

Он выразил уверенность, что важно отметить вклад саратовских активистов в победу. «Для многих из них сбор гуманитарной

помощи и отправка груза стали практически делом жизни. После работы, вечерами и в выходные они делают всё возможное, чтобы помочь нашим военнослужащим и мирным гражданам. Доказывают своими поступками, что наша страна сегодня едина», – резюмировал Роман Бусаргин.



### АВТОСЛЕСАРЬ ИЗ «ГАЗПРОМА» ОТПРАВИЛСЯ НА СВО

**Саратовцы продолжают поступать на военную службу по контракту.**

Среди тех, кто пополнил ряды Вооруженных сил РФ, Никита И., автослесарь из Саратова. Имеет опыт срочной службы, ранее младший сержант был командиром БМП. «Нужно поддерживать свою страну», – отметил он.

Еще один житель области Дмитрий У. рассказал о решении пойти служить: «Хочу поддержать наших ребят на передовой. Устал от плохих ново-

стей, хочется побольше хороших. Настроение боевое. У нас все будет хорошо».

Напомним, на военную службу набирают мужчин и женщин от 18 лет, признанных годными медицинской комиссией. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячные денежные довольствие и единовременные выплаты.

При заключении контракта на срок от одного года и более участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы. Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте.

### САРАТОВЦЫ ПОЛУЧАТ ЛЕКАРСТВ НА 3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

**В Саратовской области на льготные лекарственные средства в 2024 году выделено более 3,2 миллиарда рублей.**

Как стало известно в ходе постоянно действующего совещания при губернаторе, препаратами обеспечат 308,5 тысячи человек.

По словам министра здравоохранения Олега Костина, сейчас в регионе работает 74 аптеки, где можно получить бесплатные медикаменты. Кроме того, действует 802 аптечных пункта в сельской местности при ФАПх и амбулаториях.

Маломобильным категориям граждан препараты доставляются на дом сотрудниками медицинских учреждений или соцработниками.



### ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin\_r



ok.ru/roman.busargin



## Заседание районного методического объединения учителей истории и обществознания

**В школе с.Вязовка прошло заседание районного методического объединения учителей истории и обществознания.**

На заседании присутствовали начальник управления образования Е.Г. Васильева и директор МКУ «Ресурсный центр развития образования» Ю.Е. Лапина.

Учитель истории школы с.Вязовка - А.С. Волгушева - провела в 10 классе открытый урок по теме «Образование СССР. Национальная политика государства». Учитель школы с.Мизино-Лапшиновка - Л.А. Тишина рассказала об особенностях преподавания истории по новому единому учебнику истории для 10-х и 11-х классов. Отметила



основные моменты: учебник дополнен важной информацией, в том числе об СВО.

С.А. Вартанова, учитель школы с.Сокур, и М.А. Богапова, учитель Татищевского лицея, поделились опытом работы

по подготовке учащихся ко Всероссийской олимпиаде школьников и работе с одаренными детьми. Затем обсудили вопрос обязательного посещения детьми музеев с целью расширения кругозора и приобщению к культуре и истории страны. Также решено направлять учащихся под руководством учителей истории в учреждения архивов области для подготовки исследовательских работ и повышения исторической грамотности.

В заключение заседания начальником управления образования были поставлены задачи перед учителями по воспитанию в учащихся района сознательной гражданской позиции и патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

**Управление образования администрации муниципального района**

## Некоммерческие организации должны отчитаться в Управление Минюста России по Саратовской области за 2023 год не позднее 15 апреля 2024 года

Некоммерческим организациям, зарегистрированным в Саратовской области, в зависимости от их видов и организационно-правовых форм, необходимо представить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области отчетность за 2023 год в срок не позднее 15 апреля 2024 года.

Отчетность представляется по формам и в сроки, утвержденные приказом Минюста России от 30.09.2021 № 185 «О формах и сроках представления в Министерство юстиции Российской Федерации отчетности некоммерческих организаций».

Общественные объединения обязаны отчитываться в соответствии со ст. 29 Федерального закона от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях». Некоммерческие организации обязаны представлять отчетность согласно ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Религиозные организации обязаны представлять отчетность в соответствии со ст. 25.1 Федерального закона от 26.09.1997 № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» только в случае, если они получили в течение одного года денежные средства и иное имущество от международных и иностранных организаций, иностранных граждан, лиц без гражданства.

Благотворительные организации, в дополнение к указанной отчетности, также обязаны предоставлять отчетность благотворительных организаций за 2023 год, предусмотренную ст. 19 Федерального закона от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» в срок, предусмотренный пп. 5.1 п. 1 ст. 23 Налогового кодекса Российской Федерации - не позднее трех месяцев после окончания отчетного года, до 1 апреля 2024 года.

Исполнение установленной законом обязанности некоммерческих организаций по размещению отчетности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регламентировано приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 07.10.2010 № 252 «О порядке размещения в сети Интернет отчетов о деятельности и сообщений о продолжении деятельности некоммерческих организаций».

Отчетность может быть представлена некоммерческими организациями:

- непосредственно в Управление Минюста России по Саратовской области по адресу: г. Саратов, ул. Мичурина, д. 31, 1 этаж;
- в виде почтового отправления по адресу Управления Минюста России по Саратовской области: 410056, г. Саратов, ул. Мичурина, д. 31;
- на информационном портале Минюста России для некоммерческих организаций: [ugro.minjust.ru](http://ugro.minjust.ru) (наличие электронной цифровой подписи не требуется).

**Управление Министерства юстиции РФ по Саратовской области**

## Заседание Совета ветеранов



**Глава района П.В. Сурков принял участие в заседании районного Совета Татищевской районной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.**



В ходе заседания заслушали доклад председателя Совета Н.А. Бакеевой об итогах работы Татищевской районной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранитель-

ных органов за 2023 год и задачах на 2024 год, о социальной поддержке отдельных категорий граждан, реализации регионального проекта «Старшее поколение».

Главам муниципальных образований района для координации совместной деятельности общественных организаций и учреждений образования и культуры необходимо каждый месяц проводить встречи с участием председателей всех первичных общественных организаций, ведущих свою работу на территориях муниципальных образований.

Обсудили основные направления работы ветеранской организации с семьями, детьми и молодежью нашего района.

**Пресс-служба района**

## Вопросы аппаратного совещания

**Глава района П.В. Сурков провел аппаратное совещание, на котором был рассмотрен вопрос о подготовке к проведению мероприятий по благоустройству территорий населенных пунктов Татищевского района в 2024 году.**

Заслушали доклады по благоустройству территорий населенных пунктов Вязовского, Идолгского, Октябрьского, Садовского муниципальных образований и р.п.Татищево.

Ежегодный план по благоустройству включает в себя:

- санитарную уборку территорий;

- содержание общественных территорий;
- приведение в порядок памятных и мемориальных мест;
- посадку цветов, деревьев и кустарников;
- содержание и ремонт улично-дорожной сети;
- реализацию проектов по программе «Формирование комфортной городской среды».

Порядок на придомовых территориях частного сектора поддерживается непосредственно жителями, порядок на прилегающих территориях схем рассадки клумб и цветников.



таковой нет, то силами жителей МКД, так как территория, прилегающая к МКД, является общим имуществом, принадлежащим на праве общей долевой собственности собственникам помещений в многоквартирном доме.

По р.п. Татищево П.В. Сурков дал поручение составить более подробный план по озеленению общественных территорий поселка с составлением схем рассадки клумб и цветников.

**Пресс-служба района**

## КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ ОТ МОШЕННИКОВ



1. Только мошенники могут запрашивать Ваш номер мобильного телефона и другую дополнительную информацию, помимо идентификатора, постоянного и одноразового паролей.
2. Только мошенники могут запрашивать пароли для отмены операций или шаблонов в «Сбербанк Онлайн». Если Вам предлагается ввести пароль для отмены или подтверждения операций, которые Вы НЕ совершали, то прекратите сеанс использования услуги и срочно обратитесь в банк.
3. Никому не сообщать пин-, CVC- или CVV- коды банковской карты и одноразовые пароли;
4. В торговых точках, ресторанах и кафе все действия с банковской картой должны происходить в присутствии держателя карты. В противном случае мошенники могут получить реквизиты карты, либо сделать копию при помощи специальных устройств и использовать их в дальнейшем для изготовления подделки.
5. В случае потери банковской карты немедленно позвонить в банк для блокировки - это поможет сохранить денежные средства.
6. Подключить услугу СМС-информирование - это обеспечит контроль за проведением любых операций по карте. При получении СМС о несанкционированном списании средств со счета, заблокировать карту.
7. Установить лимит выдачи денежных средств в сутки и за одну операцию (это можно сделать в отделении банка или удаленно в Интернет-банке). Мошенники не смогут воспользоваться сразу всей суммой, которая находится на карте.

8. При вводе пин-кода прикрывать клавиатуру. Вводить пин-код быстрыми отработанными движениями - это поможет в случае, установки скрытых видеокamer мошенников.
9. Выбирать для пользования терминалы и банкоматы, которые расположены непосредственно в отделениях банка или других охраняемых учреждениях.
10. Использовать банковскую карту в торговых точках, не вызывающих подозрений.
11. Перед тем как вставить карту в картоприемник, внимательно осмотреть банкомат на предмет наличия подозрительных устройств, проверить, надежно ли она закреплены.
12. В случае некорректной работы банкомата - если он долгое время находится в режиме ожидания или самопроизвольно перезагружается, рекомендуется отказаться от его использования.
13. Не сообщать реквизиты карты никому. Представители банка их знают! Ни одна организация, включая банк, не вправе требовать ПИН-код! Для того, чтобы проверить поступившую информацию о блокировании карты, необходимо позвонить в клиентскую службу поддержки банка.
14. При наступлении вышеописанных событий незамедлительно обратиться в банк по телефону горячей линии и заблокировать счет. Разблокировать его со сменой пароля можно при личном обращении в отделение банка с паспортом и картой.
15. В случае совершения противоправных действий незамедлительно обратиться в полицию по телефону «02», с мобильного телефона - 102.

**СМИ МВД по Татищевскому району**

# «Лыжня России» в Татищевском районе

На территории детского оздоровительного лагеря «Дубрава», расположенного в селе Вязовка, прошли районные лыжные соревнования в рамках всероссийской акции «Лыжня России».

Состязания по лыжным гонкам такого масштаба в нашем районе проводятся ежегодно и всегда являются большим зимним праздником для всех любителей, профессионалов и ветеранов-лыжников.

И в этот день всех пришедших сюда объединили зима и любовь к спорту. С каждым годом количество участников данного мероприятия увеличивается, и на этот раз на старт вышли 302 спортсмена, самой младшей из которых было 7 лет, а самому старшему - 82 года - почетный гражданин Татищевского района Владимир Васильевич Зверев также принял участие в забеге.

Открывая соревнования, глава района П.В. Сурков поздравил всех гостей со знаменательным событием, очередным праздником спорта, так полюбившимся всем жителям. Он отметил, что спорт объединяет людей, дарит им здоровье, долголетие, энергию, улыбки. Глава поблагодарил и маленьких, и взрослых участников за пример, который они подают остальным жителям, за укрепление дружественных связей между спортсменами разных возрастов. «Я желаю вам сегодня хорошего дня! Кто хочет победить, пусть стремится к победе, кто просто хочет отдохнуть – отдыхайте. В этом лагере сегодня для вас есть всё. С праздником! С лыжными гонками!»

Судейский состав был профессиональным и, конечно же, справедливым:

Главный судья соревнований Эрнест Жалилов;

Судьи:

1. Руслан Кязимов;
2. Олег Мамедов;
3. Андрей Москаев;
4. Сергей Орлов;
5. Дмитрий Смирнов.

Секретари:

1. Елена Бердникова;
2. Надежда Решетникова.



На старте мальчики 1-4 классов района

После объявленного гонкам старта лыжники отправились навстречу новым спортивным рекордам.

Первый забег на дистанцию пятьсот метров для самых маленьких спортсменов, учащихся - 1-4 классов. Для остальных участников (с 5-го по 8-й класс и с 9-го по 11-й класс), а также для взрослых дистанция составила три километра.

Пока велся подсчёт голосов, детей развлекали интересными конкурсами на зимнюю тематику: бег на больших лыжах, катание на ледянке, перетягивание каната. В тёплой, несмотря на зиму, дружеской обстановке можно было пообщаться за горячим чаем и тарелочкой вкусной каши.

Все лыжники, особенно юные, с нетерпением ожидали результатов. Но это время скрасила песня о России, которую красиво исполнила группа девочек с. Вязовка. Наконец итоги были подведены, и глава П.В. Сурков торжественно объявил их, вручив победителям и призёрам памятные медали и грамоты.

Среди учащихся 1-4 классов у мальчиков 1 место занял Мазяркин Михаил (школа с. Ягодная Поляна), 2 место - Исаев Илья (школа с. Курдюм), 3 место - Ерёмин Артем (школа д. Македоновка); у девочек 1 место завоевала Смирнова Вероника (школа с. Сокур), 2 место - Халатян Элла (школа с. Карамышка), 3 место - Стрельцова Татьяна (школа с. Сокур).

Среди учащихся 5-8 классов у мальчиков 1 место занял Оганнисян Эрик (школа с. Карамышка), 2 место - Митрофанов Алексей (школа с. Карамышка), Усольский Дмитрий (школа с. Куликовка); у девочек 1 место завоевала Балмаева Софья (школа с. Курдюм), 2 место - Жиркова Милана (школа с. Куликовка), 3 место - Манаева Кристина (школа с. Большая Ивановка).

Среди юношей 9-11 классов 1 место занял Овчинников Максим (школа с. Карамышка), 2 место - Жалилов Руслан (школа с. Вязовка), 3 место - Емельянов Алексей (школа с. Ягодная Поляна); среди девушек 1 место завоевала Суркова Дарина (Татищевский лицей), 2 место - Конищева Мария (школа с. Вязовка), Захарова Альбина (школа с. Кувька).

В личных состязаниях в категории «Органы местного самоуправления» 1 место заняли Кабутов Роман (администрация Та-

тищевского муниципального образования) и Васильева Елена (администрация Татищевского муниципального образования).

Среди коллективов организаций и предприятий района 1 место заняли Устинов Сергей (школа с. Карамышка) и Якубович Алла (детский сад с. Сторожевка), 2 место - Ивлиев Евгений (кредитный потребительский кооператив «Партнер Финанс») и Старостина Татьяна (Татищевская районная больница), 3 место - Жигунов Дмитрий (сельскохозяйственный техникум имени К.А. Тимирязева) и Гурьянова Екатерина (детский сад с. Сторожевка).

Среди представителей группы «Все желающие» 1 место заняли Кузько Дмитрий (житель Татищевского муниципального образования) и Кисельникова Анна (житель Идолгского муниципального образования), 2 место - Кисельников Иван (житель Идолгского муниципального образования)

и Терентьева Дарья (житель Сторожевского муниципального образования), 3 место - Дахно Владимир (житель Вязовского муниципального образования) и Лазарева Виктория (житель Вязовского муниципального образования).

В номинации «За результативность» главный приз соревнований получило Татищевское муниципальное образование. Кубок и грамота вручены главе Татищевского МО А.Н. Блохину.

Общий снимок на память, общие воспоминания о февральском незабываемом дне - так завершился праздник зимнего спорта, оставив в сердцах людей добрые и радостные впечатления, ведь проигравших здесь не было. Каждый спортсмен понимал, что и его участие вносит важный вклад в процветание родной Татищевской земли, нашего района.

И. Борзова



Владимир Васильевич Зверев покоряет лыжню



**Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина 2024 год объявлен Годом семьи. Россия славится крепкими семьями, профессиональными династиями, которые передают традиционные ценности из поколения в поколение. Татищевский район богат ими, такие семьи, по праву, - достойный пример для нашей молодежи.**

Нет крепче на земле союза, чем счастливая и дружная семья. Это и начало новой жизни, и продолжение прекрасного рода, и почитание святости традиций. Крепкая семья и её ценности — основа нашего государства, его социального благополучия, культуры, экономики и безопасности, ведь каждая ценность, передаваемая из поколения в поколение, формирует и укрепляет наш край, нашу культуру и нашу страну.

9 февраля в администрации района на торжественном мероприятии «Одно целое», посвященном открытию Года семьи в



## Торжественное мероприятие «ОДНО ЦЕЛОЕ»



России чествовали семьи, которые в 2024 году отметят долголетие совместной жизни, свой семейный



юбилей. Поздравить юбиляров пришли почётные гости: глава Татищевского муниципального

24 января 2024 года семье Маркеловых Юрия Николаевича и Ольги Юльевны исполнилось 55

года совместной жизни. История семьи Маркеловых началась со школьной скамьи, и вот уже много лет, рука об руку они идут по жизни вместе. Вместе отдали себя служению Родине. Он — служил, она — подчинялась тем же приказам и тому же распорядку дня, что и он.

Семья Беловых Александра Павловича и Евгении Григорьевны отмечают свою золотую свадьбу. 50 лет они с уважением и заботой относятся друг к другу, наполняя свой дом нежностью и пониманием! Любовь их прекрасного союза не гаснет, а крепнет и растет из года в год.

Семья Колесниковых отмечает в этом году золотую свадьбу. 50 лет вместе! Виктор Ильич и Надежда Алексеевна стали единым целым и прекрасным эталоном семейного и творческого союза.

Семья Мельниковых отметит в этом году изумрудную свадьбу. Николай Никифорович и Таисия Закридиновна — 55 лет идут по жизни рядом! Во всем помогают друг другу, во всем понимают друг друга и смотрят, как говорят, в одну сторону.

Свою изумрудную свадьбу в этом году отметит семья Породниковых. Волею судьбы Николай Дмитриевич и Любовь Петровна оказались в Татищевском районе, где познакомились и поженились. В 2024 году их счастливому браку исполняется 55 лет. Крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви, верности и патриотизме, вот основа их многолетнего союза!

Семья Сергеевых Александра Николаевича и Валентины Егоровны в текущем году отпразднует свой 60-летний юбилей совместной жизни — бриллиантовую свадьбу. Они создали прекрасную семью, воспитали двух замечательных дочерей. Сейчас Александр Николаевич и Валентина Егоровна имеют четверых внуков и семь правнуков. Благополучие, достигнутое семьей — это результат их совместного плодотворного труда.

П.В. Сурков поздравил собравшиеся пары от лица всех жителей района за любовь и преданность друг другу на протяжении долгих

лет, за воспитание детей, за пример, которому хочется следовать, подчеркнул, что все гордятся ими. Глава пожелал супругам ещё много счастливых лет прожить вместе: «Сегодня мы познакомились с замечательными семьями Татищевского района, которые чтут семейные традиции, возрождая и укрепляя их,



передают семейные ценности молодому поколению, ведут здоровый образ жизни, занимаются творчеством и дорожат своей Родиной. Так пусть детский смех раздаётся повсюду, а близкие и родные люди будут всегда верной опорой! В этом заложен смысл жизни!»

За укрепление семейных традиций, продвижение семейных ценностей, достойное воспитание детей и в связи с юбилеем со-

местной жизни Почетной грамотой администрации Татищевского муниципального района и ценным подарком награждены:

семья Беловых - Александр Павлович и Евгения Григорьевна;  
семья Маркеловых - Юрий Николаевич и Ольга Юльевна;  
семья Мельниковых - Николай Никифорович и Таисия Закридиновна;

семья Породниковых - Николай Дмитриевич и Любовь Петровна;  
семья Сергеевых - Александр Николаевич и Валентина Егоровна.

За укрепление семейных традиций, продвижение семейных ценностей, достойное воспитание детей и активное участие в общественной жизни района Благодарственным письмом администрации Татищевского муниципального района награждены:

семья Артюховых - Алексей Александрович и Марина Сергеевна;

семья Белоус - Олег Георгиевич и Алла Александровна;

семья Берестневых - Павел Николаевич и Ирина Александровна;

семья Горбуновых - Сергей Александрович и Екатерина Владимировна;

семья Квашниных - Егор Николаевич и Маркелова Екатерина Юрьевна;

семья Кожевниковых Алексей Олегович и Юлия Владимировна;  
семья Кузнецовых - Константин Петрович и Людмила Владимировна;

семья Макеевых - Евгений Вячеславович и Анна Сергеевна;  
семья Некрасовых - Сергей Игоревич и Анастасия Михайловна;  
семья Шляхтиных - Александр Владимирович и Евгения Александровна.

Желаем и нашим читателям, чтобы каждый ваш день был наполнен радостью, любовью и теплом близких сердец!



# ГОЛОСУЙТЕ В ОТПУСКЕ, КОМАНДИРОВКЕ, НА ЛЮБОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

«Мобильный избиратель» — это механизм для голосования не по месту прописки (согласно отметке в паспорте), а на том участке, где это удобно избирателю. Способ подходит тем, кто находится, например, в командировке или в отпуске в другом регионе.

## ЧТО БЫЛО РАНЬШЕ?

- ✓ До 2017 года избиратели голосовали только по прописке.
- ✓ Чтобы голосовать на другом участке, надо было получить открепительное удостоверение по месту жительства. Это было долго и неудобно.



**1,6 млн человек** проголосовали в 2012 году (по открепительному удостоверению)

## СЕЙЧАС

- ✓ можно голосовать на любом участке и предупреждать об этом из любого места (где работает интернет).



**5,69 млн человек** проголосовали в 2018 году (через механизм «Мобильный избиратель»)

**Свыше 21 млн** избирателей за 7 лет воспользовались механизмом «Мобильный избиратель»

## ТРИ ШАГА, КАК СТАТЬ МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ

ЧТОБЫ СТАТЬ «МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ», НЕОБХОДИМО:

1. Выбрать участок, на котором вы хотите проголосовать. Это можно сделать на сайте ЦИК России (ЦИК.РФ).
2. С 29 января по 11 марта подать заявление в территориальную избирательную комиссию или в многофункциональный центр (МФЦ).  
Если у вас есть подтвержденная запись на портале «Госуслуги», вы можете подать заявление в личном кабинете.  
С 6 по 11 марта заявления принимают в участковых избирательных комиссиях.  
Ваши данные автоматически исключаются из списка избирателей по месту прописки и передаются на выбранный вами избирательный участок.
3. Вы приходите на выбранный участок и голосуете.



”

Избирательное «крепостное право» — это когда человек был «привязан» к тому участку, где он постоянно прописан, зарегистрирован. Если, например, он живет в Магадане, а работает в Калининграде, ему надо было потратить деньги на билет, приехать из Калининграда, открепиться и потом уже ехать голосовать. Теперь с «Мобильным избирателем» ничего этого не надо. Через портал «Госуслуги» — вообще только один клик, через многофункциональные

центры, через территориальные комиссии за 45 дней любой избиратель мог подать заявление по месту пребывания, там, где он находится, выбрать удобный для него ближайший участок. Я горжусь тем, что являюсь инициатором идеи о «Мобильном избирателе».

Глава ЦИК России  
**Элла Памфилова**

**«МОБИЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ» — ЭТО ЛЕГКО, БЫСТРО И УДОБНО  
ВМЕСТЕ МЫ СИЛА — ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!**



vk.com/cikrussia



t.me/cikrossii

ЦИК России

8 800 200-00-20

## Встреча с жителями с. Вязовка



**Глава Татищевского района П.В. Сурков провёл встречу с жителями села Вязовка, на которой были подведены итоги работы за про-**

**шедший год и обсуждены планы на текущий.**

В числе ключевых задач - ремонт и строительство дорог, благоустройство территорий, бурение дополнительной скважины для улучшения водоснабжения местных многоэтажек и детского сада. Также планируется капитальный ремонт здания детсада и обслуживание дорог в зимний период.

Участникам встречи был представлен доклад заместителя главного врача районной больницы А.О. Кожевникова о состоянии здравоохранения, а также даны разъяснения по наиболее часто задаваемым вопросам от прокурора Татищевского района; уполномоченный участковый А.А. Артюхов рассказал о мерах предотвращения обмана мошенниками и краж ценных вещей.

В завершение встречи состоялся концерт с популярными музыкальными номерами.

### Пожарно-тактические учения в саду «Пирамидка» р.п. Татищево

В детском саду «Пирамидка» р.п. Татищево сотрудниками пожарной части № 60 р.п. Татищево совместно с Росгвардией и отделом гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций администрации района проведено пожарно-тактическое учение.

Его целью стала проверка работы учреждения в ситуации возникновения очага возгорания в пищеблоке из-за неосторожного обращения с нагревательными приборами. При этом в спальном помещении правого крыла здания продуктами горения был заблокирован один человек.

Работники детского сада организованно провели экстренную эвакуацию детей. Малыши не паниковали и с пониманием отнеслись к проводимым мероприятиям.

Пожарные расчеты прибыли в течение 7 минут и моментально приступили к тушению пожара. Для эвакуации заблокированного продуктами горения пострадавшего привлечено звено газодымозащиты.

Пострадавший эвакуирован в безопасное место, где ему была оказана первая помощь.

В учениях были задействованы 4 единицы специального транспорта и



32 человека личного состава.

Подобные учения позволяют отработать действия сотрудников учреждения и работников пожарной охраны в условиях, максимально приближенных к реальности, и призваны не допустить гибели и травмирования людей в чрезвычайных ситуациях.

## Рабочие будни главы района

**На этой неделе состоялись инспекционные поездки главы района П.В. Суркова, касающиеся проверки работы учреждений социальной сферы в селах Большая Федоровка и Ягодная Поляна.**

Глава посетил все ключевые объекты социальной инфраструктуры в обоих селах. В Большой Федоровке осмотрел местную школу, дошкольные группы, библиотеку и сельский клуб, потом направился в ФАП и проверил условия работы медперсонала. В ходе своего визита глава района также пообщался с местными руководителями и обсудил различные проблемы, с которыми они сталкиваются. В Ягодной Поляне посетил администрацию, детский сад и библи-

отеку, здания сельского клуба и школы, отделение врача общей практики. В ходе своей поездки глава района побывал в Храме Святого Василия Великого, где обсудил вопросы, связанные с его содержанием.

На неделе глава района вновь П.В. Сурков провёл плановый личный приём граждан, в ходе которого были рассмотрены самые разные вопросы. От руководителя пожарной части поселка Татищево поступили обращения, связанные с организацией пожарной безопасности на подведомственной территории. Глава дал необходимые разъяснения и взял вопросы под свой контроль. Также были рассмотрены обращения жителей Татищевского района (с «Горячей линии главы...»), касающиеся коммунального хозяйства. Проблемы касались нарушений правил содержания

домашних животных, а также перебоев в электроснабжении (по улице Северная) и угрозы обрыва ЛЭП в с. Идолга (из-за сломанных ветвей кроны дерева). Подготовлены письма в соответствующие организации с просьбой принять меры, в селе Идолга ситуация уже исправлена.

Помимо этого, глава района провёл очередную строительную планерку в Татищевском районном военкомате. Подрядчик отчитался о завершении работ по ремонту трёх служебных кабинетов и сообщил, что до конца недели в них будет установлена вся офисная мебель, оргтехника и жалюзи. На следующей неделе подрядчик приступит к ремонту ещё четырех кабинетов. В планах намечена также реконструкция коридора и помещения дежурной части.



## Информацию о своей задолженности удобно получать через СМС-информирование

Налоговая служба предоставляет налогоплательщикам удобную возможность оперативно получить информацию о возникшей недоимке и задолженности посредством СМС-сообщений или сообщений на электронную почту.

Согласно налогового законодательства, рассылка уведомлений проводится не чаще одного раза в квартал.

Обязательным условием подключения данной услуги является согласие юридического или физического лица на подобное информирование, представленное в налоговый орган.

Физические лица могут подавать согласие как в налоговую инспекцию по месту жительства, так и в любой другой налоговый орган лично (через представителя). Но наиболее простым и удобным способом представления согласия является «Личный кабинет налогоплательщика», где: в разделе «Профиль» достаточно нажать на ссылку «Согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам».

Согласие можно представить по телекоммуникационным каналам связи или по почте заказным письмом.

Форма документа утверждена приказом ФНС России от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@.

По всем возникающим вопросам можно обратиться в управление финансов администрации Татищевского муниципального района: р.п. Татищево, ул. Советская, 13, каб. 49, телефон: 8 (84558) 4-24-87, либо в администрацию муниципального образования по месту проживания.

Управление финансов администрации  
муниципального района

## Господдержка агропроизводителей: стартовал прием заявок на компенсацию части затрат на сертификацию

Открыт первый прием заявок на участие в программе государственной поддержки, направленной на компенсацию части затрат, связанных с сертификацией продукции агропромышленного комплекса на внешних рынках. Процесс подачи заявок будет проходить через цифровую платформу «Мой экспорт», которая работает в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

Программа нацелена на снижение затрат производителей на сертификацию своей продукции для внешних рынков. Государственная мера поддержки позволяет возместить от 50 до 90% расходов, понесенных на сертификацию продукции, сертификация и поставка которой осуществлялась не ранее чем за год до дня подачи заявки. При этом стоимость экспортируемой продукции должна превышать размер запрашиваемой поддержки не менее чем в пять раз.

Господдержка предназначена для покрытия затрат на:

- оценку соответствия продукции АПК международным стандартам;
- ветеринарно-санитарные и фитосанитарные процедуры;
- транспортировку, хранение и утилизацию образцов для испытаний;
- добровольную сертификацию, включая получение сертификатов «халяль» и «кошер».

Поддержка распространяется на широкий перечень продукции АПК, включая масложировую отрасль, зерновые, рыбу и морепродукты, мясную и молочную продукцию, а также продукцию пищевой и перерабатывающей промышленности. Перечень утвержден Минсельхозом России.

Право на получение поддержки имеют юридические лица, зарегистрированные в Российской Федерации, независимо от их организационно-правовой формы. Для участия необходимо предоставить документы, подтверждающие соответствие правилам предоставления господдержки, включая договоры на оказание услуг, реквизиты сертификатов, скан-копии внешнеторговых контрактов, акты выполненных работ и платежные поручения.

Отбор заявок будет проводиться Минсельхозом России до 29 февраля 2024 года. Эта мера поддержки станет важным стимулом для роста экспортного потенциала российского АПК и укрепления его позиций на глобальном аграрном рынке.

При возникновении дополнительных вопросов просим обращаться к экспертам: Широких Мария: +7 (495) 937-47-47 (доб. 2237); m.shirokikh@exportcenter.ru; Дюкарева Ольга: +7 (495) 937-47-47 (доб. 1286); dyukareva@exportcenter.ru.

Министерство экономического развития области по информации РЭЦ

## Центр «Мой бизнес» запустил программу поддержки предпринимательских инициатив участников СВО

9 февраля на базе Регионального филиала Госфонда «Защитники Отечества» прошел запуск программы «Мой бизнес для участников СВО».

Центр «Мой бизнес» выпустил программу поддержки предпринимательских инициатив участников СВО.

На первой встрече были представлены меры поддержки предпринимательства. Было решено подписать Соглашения о сотрудничестве с Фондом «Защитники Отечества».

Руководитель Центра «Мой бизнес» Екатерина Демянюк отметила, что идея по разработке данной программы родилась не просто так. Запрос на данную программу поступил непосредственно от самих участников СВО и их семей. Стоит задача максимально помочь в развитии предпринимательских компетенций, тем самым содействовать в создании собственного дела.

Поддержка осуществляется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

Отдел развития сельского хозяйства  
и предпринимательства администрации  
муниципального района

**- ОКНА, ДВЕРИ, ПОТОЛКИ**

- ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ  
- КРЫШИ, ФАСАДЫ  
- РЕМОНТ ОКОН

- Договор  
- Гарантия  
- Рассрочка  
на  
24 месяца

Реклама

**ТЕЛ: 8-991-513-04-15****РЕМОНТ**

холодильников; стиральных, посудомоечных и швейных машин; DVD, телевизоров, телеантенн, кондиционеров, газовых колонок и котлов, водонагревателей, пылесосов и СВЧ.

**Тел.: 8-953-638-92-91**

Реклама

Строительные работы, водопровод, канализация, крыши, заборы, сантехника, электрика, система отопления. Привезем и установим ж/б кольца. Прокоп под дорогой.  
**Тел.: 8-927-627-29-80.**

**Срочный выкуп АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ**

без документов, аварийные, целые, с любыми проблемами

**Купим дороже всех!!****+7 (908) 554-17-71**

Реклама

**МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО: ГОВЯДИНЫ, КОНИНЫ, СВИНИНЫ, БАРАНИНЫ. ДОРОГО!!!**

Режем сами, без каких-либо скидок.

Обращаться по номеру: 8-927-148-02-08, 8-917-303-82-52

**Звонить можно в любое время!**

Реклама

**Столовая закупает мясо говядины:****Быки 390-400, Телки 360-370, Коровы 250-270****Деньги сразу. Без посредников.****+7 (900) 169-06-82. Гордей.**

Реклама

**В Центральный Дом культуры р.п. Татищево требуется РАБОЧИЙ по обслуживанию зданий и сооружений**

Заработная плата достойная.

Дополнительная информация по телефону:

**8-927-148-10-95**

Реклама

**КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОЧЕК**

без посредников и очередей. Дорого.

**8-937-977-88-88 ; 8-962-616-76-51 Роман.**

Реклама



Предприятие закупает мясо **ГОВЯДИНУ** на очень выгодных условиях. Приезжаем сами  
**8-901-820-89-06; 8-987-374-83-26 Евгений**

Реклама

**Натяжные потолки**

Пластиковые окна

Пенсионерам скидка

**Тел: 8-901-804-12-16**

Реклама

**ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ, любой категории.****ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.****+7 (987) 305-37-39. Максим**

Реклама



**ООО «РЮРИК»**  
Дом ритуальных услуг  
Организуем полный спектр услуг.

Омовение, одевание, катафалк, автобус, рытье могилы, поминальные обеды, отпевание в прощальном зале, хранение тела, бальзамирование  
Оформление документов для компенсации в военкомат

**Выезд ритуального агента круглосуточно****Оплата после захоронения**

Наш адрес: р.п. Татищево,  
ул. Красноармейская, 30  
(рядом со Сбербанком).

**Тел: 8-937-8-111-000****8-927-2-777-297****8 905-0-3333-00**

Реклама

Учредитель: Муниципальное Собрание Татищевского муниципального района Саратовской области  
Издатель: Муниципальное казенное учреждение - редакция печатного средства массовой информации Татищевского муниципального района Саратовской области «Вестник Татищевского муниципального района Саратовской области»  
Редактор: И.Ю. Борзова

Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и объявлений

12+

Адрес редакции и издателя: 412170, р.п. Татищево, ул. Советская, 13 (здание администрации)  
Телефон: 8-84558-4-23-82  
Официальный сайт: <http://vestniktmr.ru>  
Эл. почта: [vestniktmr@mail.ru](mailto:vestniktmr@mail.ru)

«Вестник Татищевского муниципального района Саратовской области». Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 64-00398 от 21 декабря 2012 г. Выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Саратовской области.  
Газета издаётся с 24 октября 2012 года.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Отпечатано: ООО «Волга-Медиа» Адрес: г. Саратов, ул. Вишневая, д. 10. Подписной индекс 31620  
Заказ № 581. Тираж 546 экземпляров  
Распространяется по подписке

**Газета «Вестник Татищевского муниципального района» ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ**

**Телефон для справок: 8 (84558) 4-23-82****Адрес электронной почты: [vestniktmr@mail.ru](mailto:vestniktmr@mail.ru)**

Стоимость размещения рекламы в газете «Вестник Татищевского муниципального района Саратовской области» в черно-белом формате - 14 рублей за один квадратный сантиметр в цветном формате - 25 рублей за один квадратный сантиметр

*Газета выходит еженедельно один раз в неделю***Наш сайт: <https://vestniktmr.ru>****С Юбилеем свадьбы!**

С 50-летним юбилеем совместной жизни чествовали семью Романцовых, пользующихся среди односельчан заслуженным авторитетом и уважением.

Глава Идолгского поселения Д.А. Киселев вместе со старостой села Кузьминой О.А., председателем первичной ветеранской организации села Конопляной Л.С., депутатом совета депутатов Идолгского МО Атапиным А.А. и учащимся школы д.Македоновка Воробьевым Ярославом приехали поздравить юбиляров.

Пожились они 15 февраля 1974 года, всю свою жизнь прожили в д.Македоновка. Работали в колхозе: Владимир Николаевич - водителем и трактористом, Тамара Александровна - заведующей складом. Оба имеют звание «Ветеран труда». В семье Романцовых двое детей - Алексей и Любовь, внук Максим, который в данное время проходит срочную службу в армии. Семья Романцовых очень трудолюбивая, всю жизнь держали свое хозяйство. Желаем семье Романцовых крепкого здоровья, домашнего тепла и уюта. С Юбилеем!

*Поздравляем с золотой свадьбой наших дорогих, любимых Романцовых Владимира Николаевича и Тамару Александровну.*

*Вы полвека вместе зоревали  
По дорогам жизненным крутым,  
Все делили: радость и печали,  
Зной и стужу, боль и весел дым.  
Пусть на все оставшиеся годы  
Будет теплым ваш уютный дом.  
Счастья вам.*

*Любви высоких всходов,**Долгой жизни, солнечной во всем!*

*дочь Любовь и внук Максим  
г. Македоновка*

**«Горячая линия»**

ЕДДС по  
Татищевскому  
району  
8 (84558) 4-03-33

с главой района  
**8-987 350-42-02**

01- служба спасения,  
112  
(с мобильного)  
- служба спасения;  
02- полиция;  
03 - скорая помощь;  
04 - газовая служба

Блоки «ГРЭС», керамзитобетонные, ЖБ изделия (кольца, плиты, ФБС) краном манипулятором (стрела - 6 т, борг - 10 т).  
Щебень, песок (Самосвалом КАМАЗ), можно кубами. Тел.: 8-927-155-69-38; 53-61-14.

Реклама

**АДМИНИСТРАЦИИ ТАТИЩЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТРЕБУЮТСЯ:**

- ведущий специалист по земельным отношениям;
- ведущий специалист по имущественным отношениям.

*Требования: грамотность, коммуникабельность.*  
**Телефон для справок: 8 (987) 311-67-00**

**Территориальный центр занятости населения района приглашает пройти курсы переобучения**

Территориальный центр занятости населения по Татищевскому району приглашает безработных граждан пройти обучение в 2024 году по следующим образовательным программам:

- пользователь ПК со знанием 1С (Управление торговлей 8.3), начало занятий - апрель 2024 г.;
- пользователь ПК со знанием 1С (Бухгалтерия 8.3), начало занятий - апрель 2024 г.;
- специалист по маникюру, начало занятий - апрель 2024 г.;
- оператор котельной, начало занятий - 08 апреля 2024 г.;
- оператор ЭВМ, начало занятий - август 2024 г.;
- парикмахер, начало занятий - апрель 2024 г.;
- кадровое делопроизводство, начало занятий - июль 2024 г.

Обучение осуществляется в Поволжском региональном учебном центре по адресу: г. Саратов, ул. Международная, д.34.

Обучение бесплатное.

За справками обращаться в территориальный центр занятости населения или по телефону 8 (84558) 4-29-64.

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ- ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!**



Пункт отбора на военную службу по контракту:

р.п. Татищево,  
ул. Свободная, д. 9  
8 (84558) 4-14-06;  
8-960-356-55-54

**На АЭС «Газпромнефть» срочно требуются:****- ОПЕРАТОР – КАССИР з/п от 45 000 рублей;****- ЗАПРАВЩИК АЭС з/п от 35 000 рублей;**

Адрес работы: трасса Р-228 Сызрань-Саратов-Волгоград (в районе с.Сторожевка Татищевского района)

**ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:****8-908-555-95-42; 8-937-225-37-89****БЛАГОДАРНОСТЬ**

Семья Антоновых из деревни Полянское выражает огромную благодарность главе администрации Татищевского муниципального района Суркову Павлу Васильевичу за помощь в организации похорон (обеспечение автотранспортом) горячо любимой нашей мамы, Антоновой Веры Николаевны.

**Спасибо большое!****ВАКАНСИЯ**

В администрацию Татищевского района **ТРЕБУЕТСЯ ФОТОГРАФ**

Зарплата 40000 руб.

Техника для работы предоставляется.

**Тел: 917-307-25-50****ЦЕНТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ**

ИП КОЧЕТОВ В.Ю.

**8-917-309-02-48****КРУГЛОСУТОЧНО**

**ВЫЕЗД АГЕНТА**  
**БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО**

**ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВСЬ СПЕКТР**  
**РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И ТОВАРОВ**

**ОРГАНИЗУЕМ ЗАХОРОНЕНИЯ**  
**НА ВСЕХ КЛАДБИЩАХ**  
**Г. САРАТОВА И САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ОФОРМЛЯЕМ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ**  
**КОМПЕНСАЦИИ В ВОЕНКОМАТ**

**СЕЗОННЫЕ СКИДКИ**  
**НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ**  
**(ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНО)**

**ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ**  
**(НАЛИЧНАЯ И БЕЗНАЛИЧНАЯ)**  
**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА**

**АДРЕС: Р.П. ТАТИЩЕВО,**  
**УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, Д. 40**  
**(НАПРОТИВ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ)**

Реклама